
van mening dat een faciliteit in de vorm van een
’’revolving fund’’ waarbij de ondernemer gebruik kan
maken van een zachte of renteloze lening tijdens de
overgangsperiode, een oplossing zou kunnen bieden
voor betrokken ondernemers, binnen de bestaande
financiële kaders;

verzoekt de regering, met de sectoren te onderzoeken
welke mogelijkheden er bestaan voor het opzetten,
voeden en beheren van een ’’revolving fund’’, waardoor
de vereiste overgangstermijn van twee jaar overbrugd
kan worden;

verzoekt de regering, de opdracht aan de taskforce
biologische landbouw zodanig in te richten dat wordt
gestreefd naar meerjarige ketenafspraken en -contracten,
waardoor een stevige basis ontstaat voor de ambitie dat
de biologische landbouw 10% van de productie zou
moeten omvatten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door de leden Jacobi, Atsma
en Van Gent. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 32 (29842).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29842, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi c.s.
(29842, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29842, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29842, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (29842, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Ziekenhuiszorg, te weten:
- de motie-Schippers over een regeling voor ziekenhuizen
die evident worden benadeeld door de overgang naar de
nieuwe kapitaallastensystematiek (31016, nr. 10);
- de motie-Schippers over het bevorderen van de
toepassing van ICT voor spoedige introductie van het
elektronisch patiëntendossier (31016, nr. 11);
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- de motie-Van Gerven over het behouden van de
operatiekamers in Harlingen (31016, nr. 12);
- de motie-Van Gerven/Schippers over oplossingen voor
de financiële problemen van de brandwondencentra
(31016, nr. 13);
- de motie-Schermers c.s. over een fusie van ziekenhui-
zen in Zeeland (31016, nr. 14).

(Zie vergadering van 4 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Gerven (31016, nr. 12) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat het ongewenst is dat de operatiekamers
van het ziekenhuis Harlingen verdwijnen;

constaterende dat voor het Medisch Centrum Leeuwar-
den de integratie van de kapitaallasten zeer nadelig
uitpakt en daardoor de financieringsmiddelen voor de
renovatie van de operatiekamers in Harlingen wegvallen;

overwegende dat de directie heeft uitgesproken dat als
de noodzakelijke investering van 3 mln. voor renovatie
van de operatiekamers ter beschikking wordt gesteld in
de specifieke situatie van het ziekenhuis Harlingen de
operatiekamers behouden zullen blijven;

verzoekt de regering, zodanige voorwaarden te creëren
dat de operatiekamers in Harlingen behouden kunnen
blijven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 15 (31016).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Schippers (31016, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers (31016, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven
(31016, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de

PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Schippers
(31016, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schermers c.s. (31016,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie inge-
diend bij het debat over Defensie Industrie Strategie,
te weten:
- de motie-Van Velzen over instrumenten en
programma’s die aangewend worden ter ondersteuning
van de defensiegerelateerde industrie (31125, nr. 3).

(Zie vergadering van 5 maart 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties
ingediend bij het debat over de stimuleringsregeling
Duurzame Energieproductie, te weten:
- de motie-Duyvendak over verhoging van de energie-
belasting voor elektriciteit ten behoeve van het SDE-
budget (31239, nr. 11);
- de motie-Duyvendak/Jansen over een dynamische
strategie om in 2020 6000 MW windenergie op zee te
bereiken (31239, nr. 12);
- de motie-Jansen c.s. over voorgenomen wijzigingen
van ministeriële regelingen die vallen onder de SDE
(31239, nr. 13);
- de motie-Jansen over alternatieve financiering van de
SDE uit een opslag op grijze stroom (31239, nr. 14);
- de motie-Jansen c.s. over het via de SDE bevorderen
van het gebruik van biomassa afkomstig uit reststromen
(31239, nr. 15);
- de motie-Samsom/Atsma over uitbreiding van de SDE
met onder meer een nieuwe categorie voor groen gas
(31239, nr. 16);
- de motie-Samsom c.s. over de verantwoordelijkheid
voor de aansluiting van offshore windparken op het
bestaande elektriciteitsnet (31239, nr. 17);
- de motie-Van der Vlies over het in overeenstemming
brengen van de aanvraagperiode van de SDE met die
van een bouw- en milieuvergunning (31239, nr. 19);
- de motie-Van der Ham/Duyvendak over overleg met de
landen rond de Middellandse Zee over de toepassing van
CSP (31239, nr. 20).

(Zie vergadering van 5 maart 2008.)
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